

HEVESVÁRMEGYE

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
HELVÉNYEN VIDÉKEN POSTÁN KÖLDVE: ÉGÉSZ ÉVRE 12 P. FÉL ÉVRE 650. --- NEGYED ÉVRE 340 ÉS EGY HÓRA 120. EOVES SZÁM ÁRA VASÁRNAP 16 FILLER CSÜTÖRTÖKÖN 12 FILLER

POLITIKAI LAP

LELELŐS SZERKESZTŐ:
KELEMEN ÁNDOR

Megjelenik hetenként 2-szer vasárnap és csütörtökön.

KIADÓHIVATAL:

EGER, JÓKAI M. UCCSA 3.: TELEFON 106
SZERKESZTŐSÉG UOVANOTT
HIRDETÉSI ÁRAK: APPROHIRTÉS
SZAVANKÉNT 6 FILLER, MÁS HIRDETÉSI
SEKDJÁZASA MILLIMÉTERORONKÉNT

A frontarcosok.

Mi mindig mindenről elkécsnik. Ezt mondotta a modern magyar irodalom költőirősa. Szavai fájdalommal teljesebbé mentek. Mint nagy végzetül rájünk ma is a késedelem. Elkészünk a bökével, de késünk, kesiekedünk a revizióval is. Barmilyen nagy tisztetlet és hála! drünk a nemes angol lord iránt, aki hirtapiban a magyar igazság ügyét oly melegen felkarolta, az angol újság csak bevezető propagandát jelenthet részünkre, de a magyar haraktor helyesbítése csak akkor történik meg, amikor a mi saját erőnk és ügyes külpolitikai tevékenységünk azt képes lesz kikényszeríteni. Nekünk csakmagyarországi magyaroknak sokkal többet kellene foglalkozni a cseh, román, és szér imperium alá jutott magyar testvérek helyzetével és ügyével. Es a magyar sajtónak legalább olyan kemény hangon bírálania kellene a magyarokat elnyelő országállamok kormányait, mint a megszállott vidék bátorzava elszánt magyar lapjainak. Amikor egy megszállott vidéki magyar testvéreknél csak egy hájszala is megörömböl az idegen nyomás alatt, az egész magyar nemzetnek fel kellene szissznie és erőre kellene minden magyar testvérnek úgy tihonni mint az idegenben a nagy magyar szoldatárát, amely somei sereicéit nem hagy megforlanulni.

A gyalogtós beke fizedik esztendeje után csordultt lét már a magyar szenvedések kelyhe. Ki kellene egyenesednie végre a megálázódó hajlongásokból ennek a nemzetnek és minden feltörnie nélkül odaköltani a világunk, hogy Trónion áll bekéjének szerződési pontjait éppen a kísantani állami tiporaktá lábbal és mi feladon eddigi foyaltásunkat, a saját lábunkon akarunk járni ezentúl. És be kellene újból hoznunk az általános védőköltelettségét a drápan fizetett kis szoldos hadsereg tartása helyett. Elvégre a saját poránkon mi legyünk már az urak. Hisz nemsak nekünk, de egész Európának érdeke, hogy a Duna-Tisza közén egy erős magyar hadsereg álljon, amely legalább az ország

semlegességét tudja megvédeni az állig fellegverzett szomszédokkal szemben.

Ezrel kapcsolatban több megbeszélést és nagyobb méltányosságot gyakoroljunk a nagy világháború áldozataival szemben egy gazdasági mint érthető téren. A rokkantak, árva özvegyek ügyét nem szép szavakkal kellene felkarolni, hanem kielégítéssel. Nem alizimán, hanem teljes megélhetést érdemelnék azok, akik a hazáért életüket és testi épségüket, kenyérkereső erejüket áldozták. Foltozás és toldozás helyett gyökeres megoldás hozhat ezen a téren megelégedést és nyugalmat. De nemsak ezeket, hanem a háború gazdasági áldozatait, a hátrahagyott-körivények elszegényedett tulajdonosait is ide kell számítaniuk és amig nem késő a mai rossz példa, addig kell teljesen likvidálni ezt a kérdést is. Mi mindig elkécsnik, azt kell valónak a frontarcosok kérdésben is. Nincs állama Európának, t. i. a világháboruban résztvett állama,

ahol olyan keveset számítana az, hogy valaki résztvette a világháboruban vagy nem. Európa többi államán annyira előretörték a közéletben a frontarcosok, hogy az államhatalom is jórésben az ő kezükben van. Pont a harcos magyar nemzet szemében jelentene kevesebbet az, hogy járt-e valaki, harcolt-e valaki a fronton vagy nem? Mindig kevesebben lesznek azok a maholnap veterán harcosok. Ne aludjon hát el a nagy frontarcos mozgalom nálunk sem. A magyar politikai élet vezetői pedig tartassák hazafias kötelességüknek a frontarcos nemzedék támogatását és itkassák minél előbb törvénybe a frontarcos törvényt, legalább most ismerék érvény a háború befejezése után. Mert jobb késő, mint soha. És ne felejtssük el, hogy kipróbált, eleven nagy magyar erői képviselnie a frontarcosok sora és erre az erőre bármikor ismét nagy szüksége lehet a hazának.

kör Huszthy Zoltán karnagy vezetésével gyászdalokat énekelt a szertartás alatt.

Az Ügyvédi Kamara nevében Brinnauer Bálint elnök, a Ciszteri Diákszövetség nevében pedig Lipcsy Péter dr. kormányfőtanácsos kif. közlegyző mondottak nagyhajású gyászbeszédet a koporsó fölött. Azután hat ügyvéd felment a koporsót és vitte a családi sírig. A temetésen hatalmas számú gyászoló közönség vett részt. A vármegye, a város és a sok testület, amelynek az elhunyt agyastyán vezetője volt, hivatalosan képviseltek magukat.

Magyar nevet viselőnek a magyar honvédség tisztjei.

Budapestről jelentik: *Utó Gombócs* Gyula honvédelmi miniszter felhívást intézett a honvédség valamennyi csapatparancsnokához a tisztiek névnyújtására végett. A miniszternek az a határozott kívánása, hogy

minden magyar tisztnek magyar neve legyen.

A miniszter első sorban a fiatalabb tisztiek névnyújtására sürgeti.

Kedvezőbb minőségűt kap a hevesmegyei buza

Eger, július 30.

A magyarországi buza minősítése ma is a bécsi tőzsde 1885. évben eszközölt minősítése szerint történik. A hevesmegyei buza e szerint az eszákmagyarországi buza minősítési csoportjába tartozik, ami megjelölésben sereles és a mi buzáinkra. Két évvel ezelőt megkezdődött Csónkmagyarországi buza új minőségű kataszterének felállítás. E kataszter öt éven át foylatoztatás alapján készül el és ennek adataiból fogják összeállítani az új buza-minőségű térképet.

Remélhetjük, hogy a kitűnő minőségű hevesmegyei buza most már megfelelőbb minőségű csoportba kerül és megszűnik az eddigi sérelem.

Juvády Béla országgyűlési képviselő beszámolója Szurdokpuszókiban.

A választók nevében Apponyi György gróf és Kiss Imre plébános üdvözölték a képviselőt.

Szurdokpuszók, július 22.
Vasárnap délelőtti tartotta beszámolója Szurdokpuszók községben Juvády Béla, a pártok kerület országgyűlési képviselője. A választók elén Kiss Imre helybéli r. kath. plébános üdvözölte a képviselőt és felkérte beszámolója megtartására. A közszereiben álló képviselő nagy tesszelet fogadott beszédeben gazdasági kérdésekkel, első-

sorban pedig a bolta-javaslatlalt foglalkozott.

A beszámoló befejezése után Apponyi György gróf helybeli nagybirtokos köszöntötte Juvády Béla képviselőt a választók nevében. Kijelentette a gróf, hogy ha nem is osztja mind-niben a kormány mai politikáját, a választók teljes bizalmáról biztosítja a képviselőt.

Babocsay Sándor utolsó utja

Vasárnap délután Eger város közönségének impozáns részvétel kíséretében utolsó útjára Babocsay Sándort.

A halvati temető kápolnájában virágerdő borította az elhunyt agyastyán koporsóját. A vármegye, a város, a hatóságok és testü-

tek koszorú, a rokonság, a barátok és tisztelők csokrai, virágai is mutatták, hogy itt egy embert temetnek, akinek emlékét ezek szívében őrizi a szerzet.

A temetési szertartást Ridáczky Imre prélatus kanonok végezték nagy papi segedéllettel. Az Egri Dúl-

A 60-as hősök emlékének áldozott Eger közönsége és Kardoss Géza színtársulata a Tábornok diszelőadásán

Theatre parés az egri Városi Színházban

Eger, július 30.
Kedden este diszelőadásban adta elő Kardoss Géza színtársulatának művészi egysége Zilány Lajos: Tábornok c. nagyhíressé színművét Heves vármegye és Eger város házirendének hősi emlékműve javára. Ünnepi közönség töltötte meg a nézőteret. Az ünnepi előadás jelentőségét mélyen átérző zisztek állítáiban, a hőlégek és urak pedig esélyi ruhában jelentek meg a kegyeletes és hazafias színház ünnepein. A díszes közönség sorában ott voltak: Meyer Béla kanonok, Eger város plébánosa, Barczisz József maklári prépost plébános, Bütyty Lajos dr. theologiai tanár és az egri katolikus passzús számos más képviselője. Arrólfaity István tábornok, a 60-as Hősi Emlékbizottság elnöke. Hadry Béla tábornok, ari honvéd-állományparancsnok, a 7. vezegyandómagasparancsnok, Rath Antal tábornok, Kehl Rezső ezredes, a m. kir. Dobó István 14. honvéd-gyalogezred (a 60. gyalogezred jogutódja) parancsnoka, Macassy Antal ezredes, Trak Géza polgármester felesége, Dr. Buzás Endre bt. vármegyei főjegyző, Simenszky csendőrnagy, Schwink dr. rendőrtiszt, továbbá az egri tisztakeres számos tagja, a volt 60-as bajtársak és a

polgári társadalom igen sok kitüntetése.

A diszelőadás Kéler: Rákóczy nyitánya vezette be, amelyet Szalmiry Endre dr. karnagy vezetésével nagyon szépen adott elő a hővezetnek. Itt is megállapíthatjuk, hogy katonazenekarunk a nagytudású karnagy irányítása alatt finomságban, technikában, előadási készségben és öszjártékban öröndetesen fejlődött.

Az ünnepi nyitány után megjelent a függöny előtt felállított díszes asztalnál Kálnoky Viktor dr. ügyvéd, a 60. gyalogezred tartalékos főhadnagya és elmondotta művészi avatósztáással felépített, ünnepi beszédét a 60-as hőskörről. Az ékes szavú ünnepi szónok lelkesedéssel gyujtott könyveket fakasztott, majd az elismerés forró lapszivarhat aratta beszédével, amelyet lapunk mai tárcarovatában közlünk részletesen.

Azután felgördült a függöny és megkezdődött a Tábornok előadása. Szinte felehetetlen szép élmény volt az, amit a ziszemek itt nyújtottak. A legnagyobból a legkisebb szereplőig szívvel, lélekkel játszott mindenki, a maximuma fokozva tudását, művészetét.

Kardoss Géza a tábornok szerepében olyan imponáló, hű és ma-

gával sodró alakítású mutatott, hogy csak csodálni és tapsolni tudtuk. Valami különös eleven erő van játékában, ami megfogja a néző lelkeit és a színpad legzisztább művészeinek a magasságába emeli. Kardoss Géza mindig maradék nélkül az a hős, akinek az író álmolta. Minden szerepében teljes illúziót kapunk. Gárdonyi Géza csak az ilyen színészt tartotta színésznek.

Halassy Mariska (a grófnő) egyik mozgató lelke volt a darabnak. Krisztályosan tisztá magyar beszéde példát legyen az új színésznők előtt. Finom, könnyed játék ritka művelzetet a nézőnek. Ünnepi alakítása ismét csak a lapszelet és elismerés őszinte tapsait érdemelte ki.

Ditrői Ica (Judit) legszebb szerepét itt játszotta. Közvetlenség és mélység egyesült játékában. Különös, szép és érdekes stílus van művészetének. Nem annyira szavakban, mint inkább arcán és egy-egy szemrebenében éreztük a lelket. Tudit örömet és szenvedést olyan csodálatos erővel vetítette szemünk elé, hogy erre az alakítására meg akkor is nagyon büszke lehet, amikor felléle nyelven pályáján a legmagasabbra jut.

Sulyok Mária és Tubuly Luiza kisebb szerepeikben adtak nagyot. Thury Gyula drámai erővel, remekül játszotta meg Székely főhadnagy fájalmas sorsát. Fábán János (Márkus hadnagya) alakításában a fokról fokra emelkedő, elhivatott színész lélekkel ielti játék elveztek. Singer Mihály tisztjelöltjára nagyon sikerült és mélyen megrható színes ábrázolás

volt. Az est forró színe valamennyi szereplő dicséret, mert a többiekhez is csak a legteljesebb elismerés hangján tudunk megemlékezni.

Az Országos Idegenforgalmi Tanács is érdeklődik az egri közönségtanfűrdő leszavazásának indokai iránt

Eger, július 30.

Az egri közös strandfürdő leszavazásáról az Országos Idegenforgalmi Tanács is tudomást szerzett. Mint értesülünk, a Tanács érdeklődött Egerben a strandfürdő megszavazásának indokai felől. Jól értesült helyről úgy tudjuk, hogy a Tanács idegenforgalmi szempontokból nem gratulált Egernek a közös strandfürdő leszavazásához.

A „HEVESVÁRMEGYE” PANASZIRÓDÁJA.

Az Érekkertben vasárnap mostanában olyan nagy forgalom, hogy szűknek bizonyul a bejárat Meri a nagy vasrácsos kapun csak a kis ajtócska van nyitva. A közönség kéri, hogy lezsalóbb vasárnapra az egész kaput nyissák ki.

Természetalatók Turista Egyesülete Egri csoportja turája, augusztus 3-án, vasárnap: Útirány: Donáth-ut. Tiba-ut. T. E. ház - Eger. Találkozás reggel 6 órakor a Várillomással. Vezető: Klein Armin.

IÁRCA.

A 60-as hősök.

A 60-as hősök emlékműre rendezett színház-diszelőadás 1930. július 29-én este elomnotta:

Írta: KÁLNOKY VIKTOR.

A 60-as hősök emlékműre rendezett színház-diszelőadás 1930. július 29-én este elomnotta:

Írta: KÁLNOKY VIKTOR.

A 60-as hősök emlékműre rendezett színház-diszelőadás 1930. július 29-én este elomnotta:

Írta: KÁLNOKY VIKTOR.

A 60-as hősök emlékműre rendezett színház-diszelőadás 1930. július 29-én este elomnotta:

Írta: KÁLNOKY VIKTOR.

A 60-as hősök emlékműre rendezett színház-diszelőadás 1930. július 29-én este elomnotta:

Írta: KÁLNOKY VIKTOR.

A 60-as hősök emlékműre rendezett színház-diszelőadás 1930. július 29-én este elomnotta:

Írta: KÁLNOKY VIKTOR.

A 60-as hősök emlékműre rendezett színház-diszelőadás 1930. július 29-én este elomnotta:

Írta: KÁLNOKY VIKTOR.

A 60-as hősök emlékműre rendezett színház-diszelőadás 1930. július 29-én este elomnotta:

Írta: KÁLNOKY VIKTOR.

A 60-as hősök emlékműre rendezett színház-diszelőadás 1930. július 29-én este elomnotta:

Írta: KÁLNOKY VIKTOR.

A 60-as hősök emlékműre rendezett színház-diszelőadás 1930. július 29-én este elomnotta:

Írta: KÁLNOKY VIKTOR.

A 60-as hősök emlékműre rendezett színház-diszelőadás 1930. július 29-én este elomnotta:

Írta: KÁLNOKY VIKTOR.

A 60-as hősök emlékműre rendezett színház-diszelőadás 1930. július 29-én este elomnotta:

Írta: KÁLNOKY VIKTOR.

A 60-as hősök emlékműre rendezett színház-diszelőadás 1930. július 29-én este elomnotta:

Írta: KÁLNOKY VIKTOR.

A 60-as hősök emlékműre rendezett színház-diszelőadás 1930. július 29-én este elomnotta:

Írta: KÁLNOKY VIKTOR.

A 60-as hősök emlékműre rendezett színház-diszelőadás 1930. július 29-én este elomnotta:

Írta: KÁLNOKY VIKTOR.

A 60-as hősök emlékműre rendezett színház-diszelőadás 1930. július 29-én este elomnotta:

Írta: KÁLNOKY VIKTOR.

A 60-as hősök emlékműre rendezett színház-diszelőadás 1930. július 29-én este elomnotta:

Írta: KÁLNOKY VIKTOR.

A 60-as hősök emlékműre rendezett színház-diszelőadás 1930. július 29-én este elomnotta:

Írta: KÁLNOKY VIKTOR.

60-évi esőben, a hór alá fűző vad vízes szelben diadalmasan ment előre a magyar katonák. Hevesi, borsodi, nádgrádi katonák, akiket mint 100.000 - 100.000 özi fialvelet sodort maga előtt a vihar s fűzöttől vörös éjszakában.

Legenadás multu történelmi nevű ezredünk hadi teteit — 100 és 100 ragyogó csatlát — megfolygerte a had-történelem. Én itt csak arra szorítkozom, hogy felgyujtsam az Önök lelkében az emlékezés csillárját, értek a csuka-szürke fiukért, akik dalolva virágos eszántán, bátran indultak hadba mindnyájükkért, akik életükkel 100-ak élét mentették meg,

— akik értünk szenvedtek el a halált, a és fél évig dühöngött ez a vérelt itt szomonújadt, amit világháborúnak nevezünk s amely elnyeltesél lenyegette az Isten kalapja bokrérdjéit, — hazánkat. De hiába dühöngött a hétéleji sárkény, a 60-as hősök, a magyar katoná lakandatán erővel kaszabolta az újból és újból kinnőt feleket.

Non omnis moiriar — nem halok meg egészen irai ballyudalában a 10mai poéta és a költőnek igaza van. Irok költők, hő-

sók nem szállanak teljesen a sírba, mert a halál nem beteljesés, hanem élet nem sűyedés, hanem emlékezés.

Íróknak költőknek dalai, ér zésű, eszményei, lelük villanás. Hősöknek pedig dicsőségük egy verénye s emlékei itt marad a földön és hősök lelük mint tömjénfüst felszál az égbe az ország halhatatlanságát.

Másfél évized után, másfélévized távatlanban mesévé fakul a gyötrellem és átlát borzalom, s az életér aggódo szorongás heiyén kívülről az életbenmaradók feletti öröm, ám mi életbenmaradotok nem ismerhetünk szentebb kötelességet, mint megörökíteni a 60-as magyar katoná emberai dicsőségét, nek történelmet, hogy hős példájukon vadkök és kövektöz nemzedékek nevelkedjenek eszmények szolgálatában és a háza megszerzésében, mert ha azizet sárkény-dötték, nem is teljesül, annak az ideának amiert meghaltak, örökké élni kell, hősihalukunk tetteirek példázta, hogy az igazi hősökkel szemlennek meddig kell mennie az önfeláldozásban, mert az embereket a szabadságra nem a szónokok, hanem a vértanuk taníják meg.

Páris szíveben a Père Lachaisban egy obeliszk áll, ahol a nép virággal áldoz az elhunat, tengerbe vesztettek, idegen világrészen meghaltak emlékének. Itt magyar szívek áldozatából már nemcsak a állni fog it is egy obeliszk — örök emlékvétre, 60-as hősök, ti egri Melypatakkak, dalias hősök, 60-as zisztek és bakák, Bartmannok, Licsinszkyk, ezredes ur Bauregard, ti hanyatfok és örökre arccarobull hősök — és többi sok ezer hős, akiknek hirtelen nevei sem tudjuk, de akiknek azóta korszakot tal a világ, — Ti nem kérdőzetek semmit, Ti csak meghaltatok és lelketekben egyből sem élt, csak hűség, kötelesség és becsület.

Fiatal, kérgeskező, okos, bátor, dióbrána szemű heves bakák, akik az ekeforgalton kívül egyebet meg alig tanultatok, de véreltirtótt le a 60-as név dicsőségét az égbe.

Idegen hantok, behorpadt sírdögök alatt éri az új eszontjalatok, az sirotocon a felirat talán csak: *Hír turun ungarische Soldaten!* Sirotocon felett nem leng magyar szellő és nem hullhatnak arra magyar könyvek, gondolabab szerteltek életünk át benneket,

Új világháborút akar előkészíteni 1934-re a szovjet

Oroszország militarizálása tervezetének egy bizalmas példánya eljutott Londonba

London, július 30.

A Daily Mail világraszóló lepelcsezzé dobbit meg a világot arról, hogy a szovjet 1934-re propaganda-világháborút készülő indítani világmegváltó álmáinak és ábrándjainak megvalósítására. E dobberetnek célja megfizetni a Daily Mail híradása szerint — minden számbavevő erejét —

hadüzenet megalkalívalomennyi gyártal, katonai gyakorlatra fogja be minden ipari munkáasát

s az előjövendő világháborúra képezi ki férfait, asszonyait és gyermekeit.

A Daily Mail világraszólóan szenzációs cikkében a következőket mondja:

Háborút jelent az öt ipari év.

Stalin a vörös kongresszus előtt Moszkvában, a múlt héten nagy beszédet tartott az oroszok elkövetkező öt ipari esztendőjéről és ez a burkolt bejelentés rányitja a figyelmet, hogy egy óriási arányú előkészületes történik. Szovjet-oroszországban egy idáig hallatlan arányú világháború megindítására.

Az ugynevezett ipari öt esztendő valóságban nem jelent egyebet, mint megteremtani a lehetőségét annak, hogy a vörös diktátor négy

év múlva elindulhasson a világ meghódítására.

Unschlicht népbiztos vállalta magára a feladatot, hogy militarizálja az ország gyártárját, de ezenfelül a lakosságát is katonai szellemben nevelik és formálják át.

Oroszország militarizálásáról való nagy tervezetét múlt héten terjesztette be Szovjet-oroszország katonai nagyságát és éneke a tervezetnek egy példányát eljuttat Londonba.

„Négy év alatt kézzön állunk!”

Unschlichttervezete azzal a megállapítással kezdődik, hogy négy év alatt kézzön állunk! A mi iparunk kézzön áll arra, hogy a vörös hadsereget gépekkel és lövegekkel kellő mértékben lássa el. A lövegek előállítására — mondja Unschlicht a tervezetében — továbbá a löszér és egyéb szükségletek kitermelésére a mi iparunk a legnagyobb erőfeszítéseket teszi meg.

Minden intézkedés megteszünk arra is, hogy a háborús szükségletű kémiai szerkezet az elképzeltek legnagyobb mértékben legyünk képesek gyártani.

A lövegrek, löszeregyártására szükséges gépeket idegen államok-

nyomatlanul, ha geniuszát olyan hatalmas szarny bontogatja mint a talentum, a nemzeti érzés és tudás.

Végül Önököhöz fordulok, melyen-tisztelet önnel közönség — akik eljöttek és itt vannak s a kilétek úgy czem, az emlékezés sulyán fel fel vörzik a szívük, újítsuk meg a hű magyar szívek ünnepe fogadjalmat:

Hogy ezt a gonoszul feldarabolt országot és ezt a rutul megállózt szerencsétlen nemzetet úgy fogjuk mindig szeretni, úgy fognak küzdeni, úgy fognak szenvedni, élni — és mint a halál arcáig feltenkedés itt hűsök példája tani — ha kell, meghalni Nagy-magyarország felállításáért!

Voli 60-as hősöknek — akiknek lelke már régen lenn jár Csaba királyfi seregében, emléket mellett örökké őrt áll a mi erős hitünk, hogy a magyar nemzet ezer megpróbáltatás kereszttul is örökké él Behorpadott sírokon térdelen továbbra is a bajtársi kegyelet, tisztelt és hűség.

Legyen áldás emléketeken és legyen a Telemindék jálásfratjunk.

ból kell megszerezünk, főleg hosszulejárta hitelek alapján és

»Ulos kiserletet tesznek arra, hogy a gépek leg többjét lehetőleg Angliából kapjuk meg.

Stalin teljesen hozzájárul ahhoz az ötletéhez, hogy az angolok minden panaszát és kívánságát, amelyet Szovjet-oroszország ellen támasztanak, a lehetőség szerinti kiélégültség, így viszont mádot szintén kiélégültség, hogy az angoloktól kapjunk hosszulejárta hitelet mindenlajta gépezetel.

Unschlicht tervezete megállapítja, hogy Oroszország valamennyi gyára, akár új, akár régi szisztema szerint épült, már is úgy van beigazítva és átkendit dolgozik is, hogy egyik óráról a másikra beállítható a háborús célok szolgálására.

»Ezer és ezer kiképzött alkalmazunk, akik megtanítják a munkásokat a gépek átszerelésének legegyszerűbb és legkönnyebb módjára. A vezérkari főnök kívánságára behoztuk a hódolati munkanapot, hogy a munkások máris beleokodjanak a háborús munka erőfeszített ütemébe.

Stalingradban, Dneproszkoban és Kuznetskben minden elő van készítve arra, hogy a gyárak szolgálni tudják a háború érdekeit.

Férflak és asszonyok, fiúk és lányok milliószám vannak gyakorlatilag kiképzve a tevéleges szolgálatra

és ezenfelül a szovjet ár kotelezte ötmillió ipari munkását, hogy jelenként legalább hat órán keresztül foglalkozzék katonai gyakorlatokkal.

Ezen a heti hat órán kívül heti három órát is tanulják a löszerekek és lövegek gyártásának technikáját.

Az egri gyümölcskereskedők küldötteinek a földművelésügyi miniszternél.

A sérelmezett gyümölcs szállítási ügyében megérkezett a MÁV. értesítés.

A vasuti üzletvezetőség válasza nem elégteli ki az egrieket.

Eger, július 30.

Megirta a *Hevesvármegye*, hogy az egri gyümölcskereskedők mindegy 15000 penzefélt megírásért kérétek a MÁV. miskolci üzletvezetőséghez intézett kérelmükben, mert a feladott cserenyek későn és romlott állapotban érkeztek meg Budapestre.

Az üzletvezetőség most válaszolt az egriek beadványára és arról értesítel *Bánfi* Sándort és társait, a panaszos egri gyümölcskereskedőket, hogy a megejett vizsgálat szerint a június 9-én feladott kocsi rakomány gyümölcs június 10. 8 órákor érkezett meg Budapestre, a június 10-én feladott szállítmány pedig 11-én reggel 8 órákor. A vasuti üzletvezetőbizottság az Eger-Budapest 147 kilométer távolságra négy napban állapítja meg a fuvarozás határidőt. A szóban lévő szállítmány pedig 24 órán belül érkezik meg.

Erre az értesítésre az egri gyümölcskereskedők azt ítélik, hogy a nyolc órákor Budapestre érkezett áru a vasutról legelőbb csak 10 óra tájban érkezhettek a piacra és akkor azt már nem lehetett eladni, mert megszűnt a kereslet. A hiba ott van, hogy az említett két gyümölcszállítmány 12 óra órákor adták fel Egerben. Az ilyen szállítmányok azelőtt éjjel egy órákor már Pestre érkeztek. Ezt a Budapestre éjjel egy órákor érkezett vonatban azonban június elején kint voltak a forgalomból. Az egri gyümölcskereskedők ezt nem tudták és a feladásnál sem értesítettek a vasut, hogy a nekik szük-

séges vonat már nincs forgalomban.

Az egri gyümölcskereskedők nem elégedtek meg ügyüknek ezzel az elintézésével, hanem földművelésügyi felkeresték, *Major János* földművelésügyi minisztert, aki mindig szívesen segít szülővármegyénknek. A miniszter a panaszra azt válaszolta, hogy adjanak be az egri gyümölcskereskedők kérvényt és abban tájrják fel sérelmeiket és meg fogja az ügyet vizsgáltani. A kérvényt azonban be is adták és most várják az eredményt.

Az egri varmegyei laktanyák renovációát helybeli vállalkozókra bízák.

Eger, július 31.

Tegnap döntött a miskolci vezegyesdánár parancsnoksága az egri megyei laktanyák renovációására beérkezett pályázatok fölött.

A beérkezett hat pályázat közül az építkezési munkákra *Márkus Béla* és *János* együttesek (29.861 pengő), az asztalos munkákra pedig *Peth István* egy asztalosmester ajánlatát ajánlották előadásra s a honvédelmi miniszternek.

VILÁGMÁRKÁ!
RÉTESLISZT!
Első
Török-szemleltől Gószalm R. T.
Irnak: EGER, JÓKAI MŰR UCCA.
TELEFON: 228.

talán megérteik és megdobban a szivüket ott a gaticai ágyagban, 6 láb mélyen a farkoszték alatt. Mert ha a sület tarokton azóta több virág nyílik, 60-as magyar hősök verebőh fakadt.

Hölgyeim és Uraim! A flegleke sebb művész-gárda a Trianon okozta csapások végtelen sorában csak a legnagyobbberőszítéssel tud megállani. Kardos tőza művészi együttese, amely feladattal a legnagyobb nehézségek között is teljesíteni akarja, a mai díszelőadás jövendélmet, tudásuk és tehetségük legjavát a mi hősi emlékművünk céljaira ajánlja fel. Hálás szívvel közönlöm az emlékezőtlenség nevében ezt a nemes elhatározást, mert az igazi szeretet nem szavalokban, hanem tettekben nyilvánul.

Ezzel a nemes gesztussal művészeink örökké eljegyezték magukat városunk lelkével és újabb ragyogó bizonyítékát adják annak, hogy állandó kontaktusban vannak a mi életünkkel, mert azt az ezer és ezer szílat, amely őket eddig is hozzáink fűzte, állandó vezetéké alakították át, amely az együttérzés legkönyökebb energiáit közvetíti.

Színész alkotása nem mulik el!

HIREK.

Személyi hír. Dr. Szmeedynyi Lajos pápai trónálól, belső titkos tanácsos, egy évek nyári üdüléséről tegnap *vitéz Sülök király* oldalkatonák kíséretében hazatért Egerbe.

A főispán szabadságán. Hedy Léonir dr. Heves vármegye főispánja az évben két részletben vette ki szabadságát: július 26-tól augusztus 16-ig és szeptember 16-tól október 1-ig. A főispán hétfőn elutazott Egerből. A főispáni teendőket a szabadság idő alatt *Okolicsányi Imre* Heves vármegye alispánja látja el.

A hevesi főszolgabíró szabadságán. *Vitéz Tomásvány János* dr. a hevesi járási főszolgabírja megkezdte szabadságát. A főszolgabíró egy ideig Egerben nyúlván, aztán külföldi utazásra ndul.

Várkonyi Sándort Halvan város főjegyzőjét az ujhathai templom építése és általában a katolicizmus ápolása körül szerzett kiváló érdemeiért magas egyházi renddel tüntette ki XI. Pius pápa.

Dr. Alföldi Béla tb. vármegyei főzrendészeti felügyelő. *Okolicsányi Imre* Heves vármegye alispánja *Alföldi Béla* dr. egy ügyvéd, járási főzrendészeti felügyelő a főzöllő szövetség ajánlására lb. vármegyei főzrendészeti felügyelővé nevezte ki. Alföldi Béla dr. oly lelkes és oly őszintén vezet, mint más hosszú ideje az egyi főzöllőségnek, hogy megérdemelt kitüntetése a vármegyei közönség körében osztalán örömet keltett.

Az egyi iparosok gyűlése. Az egyi iparéletet tagjai vasárnap délelőtt *Radli Károly* etnök vezetésével tárgyalást tartottak. *Radli* etnök és *Halmay Sándor* titkár ismertették az iparosokkal a bolti-törvényent és a vele kapcsolatos formái adó rendelkezleteket. Az iparélet minden ide vonatkozó ügyben dímentesen jár el az iparosok dolgában.

Egerben keresik a zsolcrai autógyártókat. Megírta a fővárosi lapok, hogy Miskolc közelében, Alsózsolcán egy személyautó elgázolt egy öregasszonyt. Az autó vezetője a sebesült felvette a kocsira és bizonyára kórházba akarta szállítani. Amikor azonban az asszony az autóban behalt sérüléseibe, a vezető a halottat ledobta a gépkocsiról és ott hagyta az új szélén. Az elhunyt autót és vezetőjét azóta mindenfelé keresik a csendőrség. A nyomozás szála Egerbe is vezetett és a csendőrség itt is kutatott a gázoló autót és vezetője után, de — eddig eredménytelenül.

Ügyvédi íródmunkát évi augusztus hó 1-től kezdődőleg *Deák Ferenc* ucca 38. szám alál Kállay Zoltán ucca 4. szám alál helyeztem át. *Kaló Miklós* ügyvéd.

Testvér a testvér ellen. Mátyási Bernát földmives egyi (Telemvár-u. 5.) lakos a 15 holdas örökösök összevetel öccsével, Mátyási Lajossal. Mátyási Bernát konyhakezi dőlött öccsének a hasába, aki vasárnap óta élel-halál között lebeg a kórházban. A kegyetlen testvér elfogja a rendőrség és kihallgatása után átkísérték a kir. ügyészségre.

Meglepéssel. értesül a közönség a «Kertész Divatház» tíznapos nyári felhennémű árusítására. A szentekzősnek igérvéző tíznapos vásárral kapcsolatban külön is felhívjuk az olvasóközönség figyelmét a «Kertész Divatház»-nak mai számunkban közölt hirdetésére.

Színház.

Heti műsor:
Cütörőlők: *Végre egyedül!* (Bóházi).
Pénteken: *Rózsánány.* (Operett).
Szombaton: *Takács Alice* (Színmű)



1930. júli. 31. Cütörőlőkön:
NEMA MŰSOR!
A repülő vonat.
Dráma.
Burliesk, Híradó
1930. augusztus 2-3-án szombaton és vasárnap:
HANGOS MŰSOR!
Szökök a vőm
hangos német vígjáték.
Főszerepben: Dina Gralla.
Burliesk + Híradó
Híradások kezdődés 8 órakor

Jegyelővel az eladás előtti napon délelőtt 9. - 10. óráig és az eladás napján délelőtt ugyancsak 9. - 11. óráig, délután 3 óráig!

Szerkesztésért és kiadásért felelős: KELEMEN ANDOR.

Próhirdetések.

Minden szö 6 hólér. - Az első szö kövér betűhí 12 fillér.
Kossuth-tér. 2. szám alatt levő házam június 9-án eladó, vagy a kávéházi helyiség kiadó. Összes kávéházi berendezés tárgyak, billiárd asztalok stb. etadók. Fischer Adolt.

Külfölte humorok, edények, üvegek etadók. Poltner Hatalpárban. Ersek uca.

Üdültelteség: k vagy lakások a Maklári-ú 9. szám alatt Vidinszky-telep u házában kiadó. Farkas Bertók kir. tanfelügyelő (Rózsánány 11. szám alatt) letel.

Complete urizsoba edényekek stb etadók. Deák Ferenc ucca 51. sz. 1 emeleten.

Nyaralónak burtorozott lakás azonnali kiadó. Cim a kiadóban.

Motorokérőző 175 köbcentis olcsón eladó. Tévező-hód 2.

Egy 4 szobás ur lakás november 1-én kiadó. Kézkezi Károly-u. 2. Értékesít ugranton az emeleten.

Bahajavittát vállal óv. Nagy Gáspár, Szent János-u. 13. sz. Jákóváros.

Planiót használj! Karban levő keretek megvételre. Cim a kiadóban.

1930. Ph. 12881. szám. 1630. vghl. 952. sz.
ÁRVERÉSI HÍRDETÉNY.
Dr. Hevesi Zoltán egyi ügyvéd által képviselt Farkas János (50 p.) kérelmére és a csallakozott Orszápl Hugo (1207 p. 00) által végrehajtott árverésére az júlia 30 P a többi követelés és járulékok erejéig az egyi kir. árásbrosárg 1930. évi Ph. 12881 a többi az végzővel elrendelt kötelezések végrehajlás folyvén végrehajlás szenedőhöz felajánl 2500 P betétdőlt ingósságot az egyi kir. árásbrosárg fenti számú végzősével az Árverés elrendelésén, amint az 1908. évi XII. t.c. 20. §-a alapján történt, valamint zálogelőg szerzett más foglalathoz járulás a végrehajlás szervenél lakikán Főzesbenában közösenítelt lenni megvárására határidőhöz évi augusztus hó 10. napjárák délután 5. - 6. óráig törtérik ki, amiket a bíróság jelölt borogó, malomtrórt, ártással, egyéti ingósságokat a legutóbbi megjelölt keszponzférés ellenében, eseeleg becsarón alul is el fogom adni.
Eger, 1930. évi július hó 16-án.

ROLIK LAJOS kir. bíróság végrehajló.

Utolsó négy hét fiók üzletemben lévő összes árak kiárusítására.
Eddig soha nem létezett olcsó árak **Kardos Sándor.**

Csak 10 napig! Kertész - Divatház
(Eger, Kossuth-tér.)
Július 28-tól augusztus 6-ig feltűnt olcsó nő és férfi félérmény 10 napos árusítást rendezek, melynek keretében az összes raktáron levő félérmények **pyári árban** lesznek árusítva.
Csk egyhányá ritkém tájékoztatói árak:
Férfi alnadrág... 196 Ft
Férfi-ing pouplm... 295 Ft
A panama ascsing... 685 Ft
Pórhagóler minden szín évszám... 14 Ft
Nansou Comb... 290 Ft
Női + háli ing... 132 Ft
Nansou Ingadrág... 310 Ft
Nansou Comb... 290 Ft
Nem kiemléj minden évszám, tekintse meg **írkirakatim!**
Nem csak hirdetek, hanem adok is.
Hihetetlenül olcsó árak!

GAÁL cipőház
KÉSZ CIPŐ KÜLÖNLEGESSÉGEI NAGY VÁLTSZÉKÉRI
Legújabb piros, fekete, nőtli szandál-cipők színes anyagból és varrott szandálk, tenis cipők
SZÉCHENYI UCCA 32.